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Molnár Lajos egészségügyi miniszter aláírására várnak Szentesen 
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Friss szeletelt 
pu lykamel l f i l é 
• 450g, 1332/kg 

S e a v e 
D .O .C . 
• Olasz, minőségi, 

száraz fehérbor 
• 0,751 
k 5 7 2 / l 

" Tokaj i 
1 Szamorodni 

• Száraz 
• 0,51 1 

•1518/1 

Ananáss lé 
• Gyümölcs 

tartalom: 100% Szeletelt bacon 
• 200g, 1245/kg 

Mnctnov 

Douwt 
EGHFRTS 

Tejcsokoládé 
• lOOg 
• 590/kg 

Torta 
" Sacher-torta/vajas diótorta/ 

desszerttorta 
• 500g, 998Ag 

Számítógépasztal 
• Mérete: kb. 95x53x79cm 

Mentőhelikopter-légibázis épülhet 
Szándéknyilatkozatot írtak alá az Orszá-
gos Mentőszolgálat és a szentesi önkor-
mányzat illetékesei arról, hogy a Kur-
ca-parti -településen alakítják ki a men-
tőhelikopterek dél-alföldi bázisát. Már 
csak Molnár Lajos egészségügyi miniszter 
aláírására várnak, s aztán kezdődhet a 
beruházás. 

Az Országos Mentőszolgálatnál (OMSZ) 
megszületett a döntés: Szentesen kívánnak 
újabb légibázist kialakítani. Ismeretes: a 
Dél-Alföldról Kiskunfélegyháza, Szeged és 
Szentes is pályázott, hogy a mentőhelikop-
terek központjának a településük adjon he-
lyet. Az OMSZ Légimentó Kht.-nak jelenleg 
az ország öt városában működik központja: 
Budaörsön, Debrecenben, Miskolcon, Pá-
pán és Pécsett. A szentesi mentóhelikop-
ter-légibázis kialakítására már szándéknyi-

latkozatot írtak alá a légimentők és a városi 
önkormányzat illetékesei. 

Szirtik Imre polgármester érdeklődésünk-
re elmondta: a vásárhelyi úti repülőtér mel-
lett adna területet a város a mentőhelikop-
ter-légibázisnak, és gondoskodik pár millió 
forintos anyagi támogatásról is. A végső 
szót a témában Molnár Lajos egészségügyi 
miniszter mondja majd ki, hiszen az OMSZ 
előterjesztése a szentesi mentési centrum 
létrehozásáról az ő asztalára került. Ha zöld 
utat kap a javaslat, akkor már kezdődhet is a 
központ kialakítása a hangár és egyéb ki-
szolgálóhelyiségek építésével. A mentőszol-
gálat a beruházás kezdetét követő fél év 
múlva már indíthatja is az első helikopterét 
a Kurca-parti településről. A bázison egyéb-
ként egy helikopter lesz, és a mentési köz-
pontot 3-4 fős személyzet működteti majd. 

Szentes mellett nemcsak a kedvező föld-

rajzi elhelyezkedése szól, hanem az is, hogy 
súlyponti kórháza van. Az is sokat nyomhat 
a latban, hogy nemrégiben sikerült meg-
menteni a megszüntetéstől a nagy hagyo-
mányokkal rendelkező vérellátó állomást. 
Az sem mellékes, hogy a szentesi kórházban 
évek óta működik korszerű sürgősségi be-
tegellátó osztály is. Az újabb rendelkezések 
szerint az ilyen tömböt légi úton is meg kell 
tudni közelíteni. A kórházban még nem 
döntötték el a szakemberek, hogy hol alakít-
sák ki a mentőhelikoptereknek a leszállópá-
lyát. Az egészségügyi intézményt fenntartó 
megyei önkormányzat egyébként még ta-
valy megszavazott erre a célra 17 millió fo-
rintot, így megvan a fedezet a leszállópálya 
építésére. Ha ez meglesz, a mentőhelikop-
terből egyenesen a műtőasztalra tolhatják a 
beteget. 

B. I. 
A szentesi kórházban évek óta tudják fogadni a sürgős ellátásra szo-
r u l ó be t egeke t Fotó: Tésik Attila 

Megkezdődött Pitvaroson a vi-
ták kereszttüzében álló műem-
lék épület, a Kossuth utcai sváb 
ház rekonstrukciója. Egyelőre 
nem tudni, lesz-e pénz a fel-
újítás befejezésére. 

A sváb ház azért volt sokáig viták 
célpontja, mert a romos épület a 
íalu főutcájának szégyenfoltja 
volt. Egy Dunántúlról ide tele-
pült sváb család építtette nyolc -
van-száz esztendeje, tornáca 
ezért a sváb építkezési szokáso-
kat tükrözi, ugyanakkor magán 
viseli a helyi kisebbség, a szlová-
kok stílusjegyeit is - a helybeliek 
éppen e különös keveredés miatt 
nem értik, egyáltalán miért ke-
rült az épület a tanácsrendszer 
végóráiban műemléki védelem 
alá. A vert falú, lényegében alap 
nélküli ház ráadásul az utóbbi 
évekre már olyan rossz állapotba 
került, hogy úgy nézett ki, egy aj-
tónyitásra összedől. Az önkor-
mányzat éppen ezért a legszíve-
sebben lebontatta volna, és ezt 
szerette volna vele tenni a tulaj-
donos, a Kincstári Vagyoni Igaz-
gatóság (KVI) is, a Kulturális 
Örökségvédelmi Hivatal azon-
ban pert kezdeményezett a felújí-
tás érdekében. A pert, amelyben 
az állam tulajdonképpen önma-
gával hadakozott, végül annak 

ellenére a műemlékvédők nyer-
ték meg, hogy a felújítás gazdasá-
gosan nem végezhető el. A re-
konstrukció azonban csak most 
kezdődhetett meg, mert erre az 
igazgatóság regionális irodája 
csak tavaly nyáron kapott pénzt. 

Tegnap a pitvarosi Kossuth ut-
cában járva azt láttuk, hogy már 
megkezdődött az épület helyreál-
lítása. Egyelőre az állékonyság 
megerősítése a cél. A munka las-
san halad: a csapat először lépés-
ről lépésre új alapot épít a ház 
alá, aztán később lebontják és új-
jáépítik a hátsó traktust, majd a 
tető megerősítése következik. A 
feladattal a KVI, mint korábban 
megírtuk, a hasonló munkák te-
rén nagy tapasztalatokkal ren-
delkező Alföldi Műemlék-helyre-
állító Kft.-t bízta meg. A beruhá-
zásra egyelőre 15 millió forint 
van, ez az összeg azonban e belső 
munkálatokra és a műemléki 
helyreállításra már nem elegen-
dő. Lele Gyula, a regionális iroda 
műszaki előadója lapunknak 
most úgy nyilatkozott: a rekonst-
rukció mostani fázisa az időjárás 
alakulásától függően márci-
us-május körül fejeződhet be, és 
várhatóan akkorra dől el az is, 
hogy lesz-e pénz már idén a foly-
tatásra. 

SZ. I. M. 

Nem perli tovább önmagát az állam Pitvaroson 

Végre felújítják 
a sváb házat 

A munkával lassan halad a rekonstrukciót végző csapat: a vályog-
házat újra kell alapozni Fotó: Gyenes Kálmán 

Érvényes: 01.11-től 01.17-ig vagy a készlet erejéig! 
Szeged Makkosházi krt.. Szabadkai út., Makó Szegedi út, Csongrád Fő u., Hódmezővásárhely Hódtó u., Szentes Ipartelepi út 
MVM • maximálisan vásárolható mennyiség Az akciós termék esetében előfordulhat, hogy a gondosan tervezett készlet ellenére már az első akciós 
napon elfogy üzletünkből. Kérjük megértését. Nyomtatási hibákért, beleértve az árral kapcsolatos tévedéseket is, nem vállalunk felelősséget. Araink 
tartalmazzák az áfát és forintban értendők. 
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